

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

A pártkongresszus tiszteletére:

Javítják a minőséget, bővítik a választékot

Vállalások a kéziszerszámgyárban és a cipőgyárban

Tizenegy szocialista brigád járult hozzá nagymértékben a tavalyi tervek teljesítéséhez a Kéziszerszámgyár szegedi gyáregységében. Az előző években ingadozott a termelés üteme. Az elmúlt évben a brigádok munkájának összehangolásával sikerült elérni a szervezetszint magasabb színvonalát, így a terveknek megfelelően zárhatták az évet. A szocialista brigádok erejére idén is számít a kéziszerszámgyár. A hagyományos szocialista munkaversenyben való részvételén kívül csatlakoztak az MSZMP XI. kongresszusának és hazánk felszabadulása 30. évfordulójának tiszteletére indult versenyhez is.

A piaci igényeket és a lehetőségeket felmérve vállalták, hogy 3,2 százalékkal teljesítik idei termelési terüket, ezzel közel 10 százalékkal haladja meg eredményük a tavalyit. Belkereskedelmi forgalmukat 3 millió forint értékű áruval kívánják növelni, a főkész exportot pedig 500 ezer forinttal teljesítik túl. Különös figyelmet szentelnek a mezőgazdasági szerszámok gyártásának, emelik a mennyiséget a megrendelések határidejének betartása mellett.



Ügyelnek a költséggazdálkodásra is, a nyereség növelése érdekében, 40 ezer forinttal csökkentik az energia-költséget, általános takarékosagra törekednek. Fontosnak tartják változatlanul a termékek minőségének további javítását. Vállalták, hogy a munkafeltételek korszerűsítésével, a technológiai figyelem fokozásával, műszaki fejlesztési intézkedésekkel idén a selejt arányát a tavalyi 1,91 százalékról 1,70 százalékra csökkentik. Sorolhatnánk még a munkafelajánlásokat, amelyekkel a brigádok kiegészítették a hagyományos versenyszemponyokat. Figyelmük a legpárbeszéd részletekre is kiterjedt a gyáron belül, de a gyáron kívül is. Vállalták többek között az Úttörő téren levő ját-

szóter rendszeres karbantartását, a gyár környezetéhez tartozó terület folyamatos füvesítését, gondozását. A város gyermekintézményeinek fejlesztéséhez a harmadik negyedévben 30 ezer forinttal járult hozzá, kommunista műszakkal.

Elsősorban a termelőmunka hatékonyságát kívánják növelni a Minőségi Cipőgyár szegedi gyáregységében a pártkongresszus tiszteletére.

Vállalták, hogy a tervezett mennyiségén felül évente 20 ezer pár cipőt gyártanak a szegedi Gála cipőbólt részére, nagy választékban, de egy-egy fazonból keveset. Az előirt minőségi követelményeket fél százalékkal teljesítik, csökkentik a szabványoknak nem megfelelő, tehát selejtes cipők számát, arra törekedve, hogy még a megengedettnél is kevesebb legyen az ilyen termék. Azt is vállalták, hogy az exportból visszamaradó áruk mennyisége nem haladja meg az összes kiszállított gyártmányok másfél százalékát, ehhez kapcsolódik a belső kereskedelemmel összefüggő célkitűzés: a hazai boltokból visszakerülő hibás áru mennyisége nem haladhatja meg a gyártmányok egy százalékát.

Az üzem- és munkaszervezés tökéletesítésével 4 százalékkal kívánják emelni a termelékenységet, korszerűsítik a technológiát, takarékoskodnak a felhasznált anyagokkal, csökkentik a gyári állásidőket. A vállalatok értéke közel 6 millió forint.

Kommunista műszakot is kezdeményeztek a szocialista brigádok és a KISZ-fiatalok. Két szabad szombatot terveen felül összesen 10 ezer 400 pár cipőt készítenek. Vállalták 70 ezer forint értékű társadalmi munkát is, csatlakozva a felszabadulási versenyhez.

B. I.



Épül az atomváros

Teljes ütemben folyik a paksi atomerőmű és a hozzá csatlakozó létesítmények építése. A lakótelepen rövidesen átadják az első lakóépületet, amelyet az építés ideje alatt munkásszállásnak használnak. Épülnék már az utak is Csampa község térségében.

Losonczi Pál látogatása Vas megyében

Kedden kétnapos látogatásra Vas megyébe érkezett Losonczi Pál, az Elnöki Tanács elnöke, akit Szombathelyen, a megyei pártszékházban Kovács Antal, a Vas megyei pártbizottság első titkára és dr. Gonda György, a Vas megyei tanács elnöke köszöntött. A fogadáson — ahol jelen voltak a megyei pártbizottság vb-tagjai, osztályvezetői és a megyei tanács elnökhelyettesei is — Kovács Antal tartott tájékoztatót a megye politikai, gazdasági és kulturális életéről, fejlődéséről.

A tájékoztató után Losonczi Pál a megye vezetőinek társaságában a megyei Markusovszky kórházba látogatott. Az Elnöki Tanács elnöke — a betegellátással, utókezeléssel, a kórház dolgozóinak munka- és életkörülményeivel, problémáival kapcsolatos — számos kérdést tett fel az intézmény vezetőinek, majd felkereste az új belgyógyászati pavilont és az urológiai osztályt.

Ezután Losonczi Pál városnézésre indult, s meglepetéssel az új városrészt: a Derkovits-lakótelepet, majd a megye vezetőivel együtt a Vépi Mezőgazdasági Gépezet-képző Szakiskolában tett látogatást. Az iskola igazgatója arról tájékoztatta, hogy az intézményben Győr-Sopron, Komárom, Vas, Veszprém és Zala megye részére képeznek növénytermesztő gépészeket. A tanulók létszáma jelenleg több mint 900.

Az Elnöki Tanács elnöke ezt követően a 4300 dolgozót foglalkoztató Nyugatmagyarországi Gazdasági Kombinatot kereste fel a megyeszékhelyen. A kombinát 52 ezer hektár erdővel rendelkezik, ahonnan évente 260 ezer köbméter fát termelnek ki. Hét felfeldolgozó telepük, három bútorgyártó üzemük és egy lággyárak van. Ezenkívül a forgácslapgyártásban — az éves 110 000 köbméter forgácslapot gyártanak. Az Elnöki Tanács elnöke szerdán folytatja vasi látogatását (MTI)

Győri Imre fogadta Günter Henniget

Győri Imre, az MSZMP KB titkára kedden fogadta Günter Henniget, a Német Szocialista Egységpárt kiadó-jának, a Dietz-kiadónak hazánkban tartózkodó vezetőjét. A szívélyes elvárás be-

szelgetésen jelen volt Katona István, az MSZMP KB agitációs és propagandaosztályának vezetője és Berei Andor, a Kossuth Könyvkiadó igazgatója.

NDK-delegáció Szegeden

Tegnap, kedden délelőtt Szegedre érkezett az NDK-beli Német-Szovjet Baráti Társaság delegációja Regős Gábornak, az MSZBT Országos Elnöksége titkárnak kíséretében. A küldöttséget — Herbert Grünsteint, a baráti társaság külügyi titkárát és Peter Krügeret nemzetközi osztályvezető-helyettest, akik az MSZBT vendégeként tartózkodnak hazánkban, a megyei pártszékházban dr. Agoston József, a megyei pártbizottság titkára fogadta. A megbeszélésen részt vett dr. Ozvald Imre, a szegedi pártbizottság titkára is. Dr. Agoston József tájékoztatta a delegációt megyénk társadalmi, politikai, gazdasági fejlődéséről, és az

MSZBT-tagsoportoknál végzett barátság munkáról. Herbert Grünstein a Német-Szovjet Baráti Társaság tevékenységéről adott tájékoztatót.

A küldöttség délután felkereste a Csongrád megyei Állatforgalmi és Húsiipari Vállalat szalámgyárát, ahol ismerkedtek az üzem életével, valamint az MSZBT-tagsoportok működésével. Ezután városnézésen vettek részt.

A vendégek ma, szerdán felkeresik a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolát, délután pedig Kistelekre, a Magyar-Szovjet Barátság Tsz-be látogatnak. Mindkét helyen az MSZBT helyi csoportjának tevékenységét tanulmányozzák.

Jobb felkészülést a betakarításra

Ülésezett a megyei élelmiszer-gazdasági és vízgazdálkodási bizottság

Különösen fontos kérdéseket vitatott meg tegnapi ülésén a megyei tanács élelmiszer-gazdasági és vízgazdálkodási állandó bizottsága. Elsőként az öntözés fejlesztésének helyzete, s a meglévő mezőgazdasági öntözőkapacitás kihasználásának kérdései szerepeltek napirenden. Ehhez dr. Simádi Bé-

la, az Alsóiszavidéki Vízügyi Igazgatóság vezetője fűzött kiegészítőt. Vizsgálták a megyei vízgazdálkodási társulatok tevékenységét is. A továbbiakban a tavaszi mezőgazdasági munkák elvégzését, és az aratásra való felkészülést tekintette át a bizottság.

Dr. Paczuk Istvánnak, a megyei tanács elnökhelyettesének elnökletével folyó tanácskozás nem találta megnyugtatónak az aratásra való felkészülés helyzetét. Nyolcvanhatezer 506 hektár kalászt kell learatni, s jelenleg rendkívül bő, nagy termésre van kilátás. Ha az elemi csapások elkerülnek a vetéseket, a tényleges termés 25-26 ezer vagon között várható meyeinkben. Ebből terv szerint 18 ezer 400 vagonnyit kívánunk a gazdaságok átadni a fejevő- és feldolgozóvállalatnak. A betakarításhoz 480 kombájn áll rendelkezésre, egy gépre átlagosan 180 hektár jut, egyes körzetekben azonban — például a szegedi és a szegedi járási gazdaságokban — 200 hektárnál is nagyobb területre kell a gabonát egy kombájnnal learatni. A legnagyobb baj az, hogy a kombájnok jelentős része már jócskán elhasználódott és alkatrészhiány miatt egy részük még nincs kijavítva. Sinkó Antal, a megyei AGROKER igazgatója adott számot arról, hogy a két hónappal ezelőtti 122 hiányzó alkatrész-cikklista-

ja mostanára 13-ra szűkült. Am, amíg egy alkatrész is hiányzik, a gép használhatatlan. A legkeresettebb alkatrészek forgalmazását azonban a MEGÉV közvetlenül tartja kézben. A bizottság tagjai — a megyei pártbizottság részéről dr. Kovács Lajos osztályvezető, s Nagyistók Sándor, a felgyői Alföldi Róna Tsz. elnöke sok bírálatot illették a Mezőgazdasági Gépellátó Vállalatot.

Szó volt arról, hogy aratásig 35 új kombájn várható a megyébe, közülük 10 darab SLAS Dominátor. Félő azonban, hogy ezek jó része már nem tud segíteni a munkában, mert a feladástól számított kereskedelmi átfutási idő átlagosan 25 nap. Ugyanakkor az aratást, mint a bizottság megállapította, 20-22 nap alatt be kellene fejezni.

Nem találta megnyugtatónak a bizottság a felvásárlásra való felkészülést sem. Jelenleg mintegy ötezer vagon termést csak a szabad ég alatt lehet elhelyezni, mert a raktárakban még van tavalyi termés. A gazdaságok sem tudják még, hogy a 16 átvevőhely közül melyikre szállíthatnak, és milyen szállító járműparkkal készüljenek. Ezért a bizottság elhatározta, hogy javaslatot tesz a megyei tanács végrehajtó bizottságának betakarítási operatív bizottság sűrűs, megalakítására.